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令和元年（２０１９年）招集大阪狭山市議会定例会 

９月定例月議会提出議案等の概要（市長提出分） 

 

議案第１９号  教育長の任命について 

竹谷 好弘 氏を教育長に任命するため、地方教育行政の組織及び 

運営に関する法律第４条第１項の規定に基づき、議会の同意を求める

もの 

 

議案第２０号  教育委員会の委員の任命について 

教育委員会の委員 山崎 貢 氏の任期が令和元年９月３０日をもっ

て満了することに伴い、新たに 山田 順久 氏を教育委員会の委員に

任命するため、地方教育行政の組織及び運営に関する法律第４条第２

項の規定に基づき、議会の同意を求めるもの 

 

議案第２１号から議案第３０号まで 

平成３０年度の各会計の決算を議会の認定に付すもの 

 議案第２１号：大阪狭山市一般会計歳入歳出決算認定 

 議案第２２号：大阪狭山市国民健康保険特別会計（事業勘定）歳入歳出決算認定 

 議案第２３号：大阪狭山市介護保険特別会計（事業勘定）歳入歳出決算認定 

 議案第２４号：大阪狭山市後期高齢者医療特別会計歳入歳出決算認定 

 議案第２５号：大阪狭山市池尻財産区特別会計歳入歳出決算認定 

 議案第２６号：大阪狭山市半田財産区特別会計歳入歳出決算認定 

 議案第２７号：大阪狭山市東野財産区特別会計歳入歳出決算認定 

 議案第２８号：大阪狭山市今熊財産区特別会計歳入歳出決算認定 

 議案第２９号：大阪狭山市水道事業会計決算認定 

 議案第３０号：大阪狭山市下水道事業会計決算認定 
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議案第３１号  大阪狭山市会計年度任用職員の給与及び費用弁償に関する条例に

ついて 

地方公共団体における行政需要の多様化等に対応し、公務の能率的

かつ適正な運営を推進するため、地方公務員法及び地方自治法の一部

を改正する法律の施行に伴い、本市における会計年度任用職員の給与

及び費用弁償に関する条例を制定するもの 

 

議案第３２号  地方公務員法及び地方自治法の一部を改正する法律の施行に伴う

関係条例の整備に関する条例について 

会計年度任用職員に関して規定・整備された地方公務員法及び地方

自治法の一部を改正する法律の施行に伴い、本市における会計年度任

用職員制度の規定を整備するため、関係条例について、所要の改正を

行うもの 

 

議案第３３号  成年被後見人等の権利の制限に係る措置の適正化等を図るための

関係法律の整備に関する法律の施行に伴う関係条例の整備に関す

る条例について 

成年被後見人等の権利の制限に係る措置の適正化等を図るための

関係法律の整備に関する法律の施行に伴い、成年被後見人等に係る欠

格条項その他の権利の制限に係る措置の適正化を図るため、関係条例

について、所要の改正を行うもの 

 

議案第３４号  災害弔慰金の支給等に関する条例の一部を改正する条例について 

災害弔慰金の支給等に関する法律の一部を改正する法律の施行に

伴い、条文が追加されたため、所要の改正を行うもの 
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議案第３５号  大阪狭山市市税条例等の一部を改正する条例について 

地方税法等の改正に伴い、大阪狭山市市税条例等について所要の改

正を行うもの 

（改正の主な内容） 

・個人住民税において子どもの貧困に対応するための非課税措置を講ず

ることとされたことに伴い所要の改正を行うこととした。 

・軽自動車税において自動車税制のグリーン化機能を維持、強化するた

め所要の改正を行うとともに、既存のグリーン化特例の適用期間の延

長を行うこととした。 

・消費税率引上げに伴う対応として、令和元年１０月１日から令和２年

９月３０日までの間に取得した自家用乗用車について、軽自動車税の

環境性能割の税率を軽減されることとされたことに伴い所要の改正

を行うこととした。 

 

議案第３６号  大阪狭山市印鑑条例の一部を改正する条例について 

住民基本台帳法施行令等の一部を改正する政令が公布され、氏に変

更のあった者は、住民票に旧氏の記載を求めることができることとな

ることに伴い、印鑑登録証明事務処理要領が一部改正されることから、

印鑑登録証明書についても同様の記載をすることとなるため、本条例

について所要の改正を行うもの 

 

議案第３７号  大阪狭山市立幼稚園設置に関する条例等の一部を改正する条例に

ついて 

子ども・子育て支援法、子ども・子育て支援法施行令、特定教育・

保育施設及び特定地域型保育事業の運営に関する基準及び子ども・子

育て支援法施行規則の一部改正により、令和元年１０月から幼児教

育・保育の無償化が実施されることに伴い、関係条例について、所要

の改正を行うもの 
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議案第３８号  大阪狭山市水道事業給水条例の一部を改正する条例について 

水道法の一部を改正する法律及び水道法の一部を改正する法律の

施行に伴う関係政令の整備及び経過措置に関する政令の施行に伴い、

引用条文が変更され、指定給水装置工事事業者の指定の更新制が導入

されることにより本条例について指定の更新に係る手数料を設定す

る等の改正を行うもの 

 

議案第３９号及び議案第４０号  指定管理者の指定について 

大阪狭山市立公民館、大阪狭山市立社会教育センター及び大阪狭山

市立図書館の指定管理者の指定期間が令和２年３月３１日で満了する

ことに伴い、指定管理者を指定することについて、地方自治法第   

２４４条の２第６項の規定に基づき議会の議決を求めるもの 

 

議案第４１号  令和元年度（２０１９年度）大阪狭山市一般会計補正予算（第５号）

について 

主に幼児教育無償化に伴う各種の給付費等の経費のほか、文化会館

の設備改修や退職手当基金への積立金等を計上するもので、歳入歳出

それぞれ４億４,７３１万９千円の増額補正をするもの 

 

議案第４２号  令和元年度（２０１９年度）大阪狭山市国民健康保険特別会計（事

業勘定）補正予算（第１号）について 

国民健康保険財政調整基金積立金について、平成３０年度決算剰余

金を財源として計上するもので、歳入歳出それぞれ１億５,０００万円

の増額補正をするもの 

 

議案第４３号  令和元年度（２０１９年度）大阪狭山市介護保険特別会計（事業勘

定）補正予算（第２号）について 

過年度分の介護給付費負担金等の精算に伴う国・大阪府等への超過

交付金の返還や介護給付費準備基金への積立てを行うことについて、

平成３０年度決算剰余金などを財源として計上するもので、歳入歳出

それぞれ１億５,５１９万１千円の増額補正をするもの  
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議案第４４号  令和元年度（２０１９年度）大阪狭山市池尻財産区特別会計補正予

算（第２号）について 

池尻財産区財産であるすりばち池の処分に向けた高木等伐採、事前

調査及び大阪狭山市財産区地域公共事業等交付金交付要綱に基づき、

地域公共事業を執行するため歳入歳出それぞれ２,０７３万９千円の

増額補正をするもの 

 

議案第４５号  令和元年度（２０１９年度）大阪狭山市東野財産区特別会計補正予

算（第１号）について 

大阪狭山市財産区地域公共事業等交付金交付要綱に基づき、地域公

共事業を執行するため歳入歳出それぞれ２７０万円の増額補正をする

もの 

 

報告第 ４ 号  平成３０年度（２０１８年度）大阪狭山市健全化判断比率の報告に

ついて 

報告第 ５ 号  平成３０年度（２０１８年度）大阪狭山市資金不足比率の報告につ

いて 

地方公共団体の財政の健全化に関する法律第３条第１項及び  

第２２条第１項の規定により、平成３０年度大阪狭山市健全化判断比

率及び資金不足比率を報告するもの 

 

報告第 ６ 号  平成３０年度（２０１８年度）公益財団法人大阪狭山市文化振興事

業団事業会計決算報告について 

地方自治法第２４３条の３第２項の規定により、平成３０年度公益

財団法人大阪狭山市文化振興事業団事業会計決算について報告する

もの 


